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A kormányzó szombaton dönt 
a válság ügyében»

Simonyi vállalkozása végleg meghiúsult. — Rubissek íremcrandumoi adott át 
Horthy Miklósnak. — Megegyezett a két kormány zópári. — Rubinek Gyula lesz 

a dezigmált miniszterelnök. — Huszár holnap is kihallgatásra megy.

Budapest, márc. 12. A Magyar- 
ország tudósítója jelenti: Simonyi 
Stmfldtim Sándor dezignált minisz­
tert: lnök ma is folytatta tárgyalásait.
A nap eseményeihez tartozik az, 
hogy

Huszár ,Károly ma délelőtt 
10 órakor megjelent a kor­
mányzónál audiencián,

amelyről kijövet munkatársunknak 
a következőket mondotta:

— Kihallgatásom informativ jel­
legű volt. Este 6 órakor számol be

Simonyi Semadam, aki ma 
első sorban sokoropátkui 
Szabóval és másokkal is 
tárgyalt.

Azt hiszem, hogy sikerülni fog neki 
valamiféle megoldást találni. Holnap 
délelőtt Í0 órakor

újból megjelenek audiencián 
a kormányzó előtt. -V(

A válság megoldásáról az a véle­
ményem, hogy az még egy két 
napig elhúzódik.

A miniszterelnök után Rubinek 
Gyula földmivelestigyi miniszter 
ment kihallgatásra a kormányzó elé. 
Rubinek kihallgatása egy óráig 
tartott. Az audienciáról jövet, rnuoka- 
társuukuak a következőket mondotta ;

— A kormányzó urnák előadtam 
kibontakozási piogrammomat memo 
random alakjában. Az emlékiratot a 
kormányzó átvette: megvárja Si­
monyi Semadam ma esti jelen­
tését, amely

élői eláthatólag nem íog tudni 
konkrét eredményt felmu­
tatni

annál kevésbbé, mert mi az 
álláspontunkon nem változ­
tatunk.
A kormányzó holnap fog dön­

teni, még pedig minden bizony 
nyal más irányban,

Rubinek Gyula memoranduma a 
kisgazdapárt és a kereszténypárt 
szoros együttműködését akarja a 
nemzetgyűlés tartamára. A memoran­
dum három fejezetből áll:

Az 1. fejezet a tárgyi feltételeket 
állapítja meg. A 2 fejezet a poli­
tikai helyzetről ad beszámolót a 
kormányzónak. A 3. fejezet a kibon­
takozást tartalmazza.

A tárgyi feltételeket, hogy mik 
legyenek a nemzetgyűlés feladatai, 
szerinte a nemzetgyűlésnek kell meg­
oldani : az alkotmányos élet helyre- 
állítását, a gazdasági élet megindí­
tását, 'a belső béke biztosítását.

Az első ponthoz tartozó indokolás 
szerint a nemzetgyűlés csak ideigle­
nesen rendezte az alkotmányos életet. 
De még ennek a nemzetgyűlésnek 
kötelessége az alkotmányt véglege 
sen tető alá hozni.

Dönteni kell a nemzetgyűlés- ! 
nek arról, hogy köztársaság 
vagy királyság l]gyen-e az 
ország ?
A döntést akár magának a nem­

zetgyűlésnek megnyilatkozása hoz 
hatja meg, akőr pedig külön nép­
szavazás.

A gazdasági életnek helyreállítá­
sára vonatkozólag elsősorban

s? ük séges a valutáris kérdé­
sek megoldása,

az uj jegybank felállítása, az osztrák­
magyar bank pénzjegyeinek bevo- j 
nása, uj adórendszer megállapítása, ’ 
költségvetés előkészítése és ennek j 
alapján uj adók beállítása. j

A közrend és a belső béke bizto- j 
sitására szociális intézkedéseket, j 
földbirtokreformot akar a nemzet- , 
gyűlés megvalósíttatni, valamint az j 
ipari munkára vonatkozó és más l 
ilyen természetű javaslatokat eliu- j 
tózui.

A memorandum a továbbiakban j 
részletezi az egyes fontosabb kérdé- \ 
seket és végre odakonkiudát, hogy j 
ez a nemzetgyűlés egy évi együtt- j 
működésének a munkarendje volna. <

Budapest, márc. 12. A MTI. je- :
lanti: Simonyi Semadam Sándor de- ' 
zignált miniszterelnök ma este 7 
órakor Horthy Miklós kormányzónál j 
kihallgatáson jelent megt és referált 
neki a mai napon folytatott tárgya- 

; lásai eredményéről. A kormányzó a 
' jelentest tudomásul vette.

Budapest, mire. 12 A kultusz- 
minisztériumban ma délelőtt üit 
össze az a konferencia, melynek 
tagjait a Keresztény Nemzeti Egyesü­
lés pártja és a Kisgazdapárt delegálta 
a két párt egy üti működési prog- 
rammjának megállapítása céljából. 
Az értekezleten részt vettek: Haller 
István kultuszminiszter, Beuárd Ágos­
ton népjóléti államtitkár, Meskő 
Zoltán, Barta Szabó József és Taszter 
Béla. Az értekezleten megállapították 
az együttműködés tárgyi feltételeit, 
vagy azt az akció programmot, mely­
nek kérész-'ülvitelót a két párt 
kölcsönösen garantálja. Személy kér­
dések elintézésében teljesen szabad 
kezet óhajtanak adni a dezignált 
miniszterelnöknek.

Ütközőpont mindössze kettő van, 
melyeknek kiküszöbölése és a prog­
ramra finaüzálása céljából ma dél­
után 5 órakor folytatták a pártközi 
konferenciát. Ezen az értekezleten 
résztvett Huszár Károly, Simonyi 
Semadam Sándor, Haller István, 
Rubinek Gyula, nagyatádi Szabó és 
sokorópátkai Szabó István, Benárdi 
Ágoston, Major János, Meskő Zoltán, 
Patacsi Dénes, Taszter Béla, Barla 
Szabó József és Ernszt Sándor. A

programra lényegesebb pontjait le­
tárgyalták, mir,e Simonyi Semadam 
Sándor esie 7 órakor Horthy Miklós 
kormányzónak jelentést tett az ered­
ményről.

Budapest, márc. 12. A keresztény 
nemzet) egyesülés pártja és a kis­
gazdapart között ma estére 

létre jött a megegyezés 
és a kél párt kötelezettséget vállalt 
a következő programmpontok közös 
elintézésére : béke. uj alkotmány, 
választói jog földreform, pénz 
ügyi rendezés, * közigazgatás ál­
lamosítása, mezőgazdasági érdek­
képviseletek létesítése az 1848. 
20 t. c. végrehajtása, katholikus 
autonómia, a középiskolák re 
form ja és ennek keretében a zsidó­
kérdés rendelése. 1918. okt. 31. óta 
történt kinevezések és kormányren­
deletek revíziója, a háború kezde­
tére visszamenőleg a politikusok és 
felelős tényezők felelősségre vo 
nása a céltalan folytatása miatt.

Miután így a tárgyi tekintetben a 
két párt teljes megegyezésre jutott, 
ma este 10 órakor ismét összeült a 
pártközi konferencia, hogy személyi 
kérdések tekintetében is megátla 

i podjanak. Megbízható értesülésünk s 
j szerint

miniszterelnök Rubinek Gyula 
1 lesz,
; aki megtartja a földmivelósügyi tár- 
í cát is. A kisgazdapárt á most bir- 
! tókában lévő tárcák közül 
I megkapja az. igazságügyi tár- 
j cat is.
I Ha Rubinek lesz a miniszterelnök, 
í a belügyi tárcát a Iíeresztényegye- 
I sülős pártja kapja, ha azonban a 
I miniszterelnök a K. N. E. pártjából 
j kerülne ki, belügyminiszter a kis­

gazdapárt tagja lesz.
Megállapodtak abban is, hogy 
a Tiszántúli választásokat 
júniusban tartják meg 
A főispán—kormánybiztosokra 

vonatkozólag megegyeztek, hogy 
ezeket aszerint fogják kinevezni, 
mint a megye több kisgazdapárti, 
vagy több K. N. E.-párti képviselőt 
küldött a nemzetgyűlésbe. Simonyi 
Semadam reméli, hogy holnap be­
fejezi a tárgyalásokat.

Budapest, márc. 12. A M. T. I. 
jelenti: A ma esti pártközi konfe­
rencia két óra hosszat tárgyalta a 
kormányválság megoldását célzó kér­
déseket és egy pont kivételével 
a többi összes kérdésekben megegye­
zésre jutottak. A konferencia részé­
ről holnap d. e. fel 11 órakor Hu­
szár, Haller, Rubinek, nagyatádi, 
Szabó, sokorópátkai Szabó minisz 
terek, Bénáid államtitkár és Simonyi 
Semadam felmennek a kormányzó­
hoz.

I Csapataink bevonultak 
I Debreczenbe.
I Debreczen. márc 12. A fölszaba- 
\ dúlt Debreczen ma déli 12 órakor 
íj fogadta a felszabadító ^csapátok pa­
il rancsnokságát. Lehár báró hado -ztály 
I parancsnok kíséretével pontban déli 

12 órakor érkezett meg a feldíszí­
tett pályaudvarra. A vonatnál a var­
megye részéről Szomjas Gusztáv kor­
mánybiztos-főispán, a város nevében 
pedig Márk Endre polgármester üd­
vözölték a parancsnokot.

Az utcákon mindenütt magyar ka­
tonák köszöntötték a parancsnokot 
és kíséretét, a vármegyei ezred ka­
tonái, kik tegnap reggel vonultak be 
Peidl Jenő alezredes vezetésével.

Tegnap délután 12 tagból álló 
antantmisszió érkezett Debrecen­
be Bertot francia ezredes a veze­
tője ennek a missziónak s tagjai 
francia, angol, olasz és amerikai ka­
tonatisztek. A magyar hadsereg ré­
széről Sáli báró és Megay kapi&yok 

I vaunak beosztva, mint összekötő 
! tisztek az ellenőrző tisztek mellé.
I Mikor a románok kivonultak, nem a 
I magyar hadsereg, hanem az antau1- 
1 misszió vette át a várost. A ktvo- 
j nuló románcsapatok paranosno- 
I kának rövid jelentését Bertot ez- 
I redes hideg szalutálással vette 
l tudomásul s az egész ceremónia 
j alatt uiy a misszió vezetője mint 

annak tagjai a leghidegebb ma­
gatartást tanúsították a románok 
kai szemben.

Ugyanekkor érkezett meg a kül­
földi és magyar tagokból álló vegyes 
jóvátétel) bizottság, mely azonnal 
megkezdte működését, összeírta a 
románok által okozott károkat és 
lisztát készített azokról a gazdasági 
értékekről, melyeket Debreczenból 
ps környékéről Romániába szállítot­
tak. E jegyzékek alapján pontos ki­
mutatásokkal követelik az összes ká­
rok megtérítését.

Jellemző, hogy a 
Debreczenbe érkező antant- 
bizottságot egy teljesen üres 
es kifosztott pályaudvar fo­
gadta. Minden vasúti kocsit, 
mozdonyt és gépalkatrészt 
magukkal vittek a románok. 
Szomjas Gusztáv főispán, kormány­

biztos holnap elfoglalja hivatalát s 
ezzel az aktussal megkezdődik a 
közigazgatás valamennyi szervének 
munkája is.

Az első Debreczenbe érkezett vo­
naton megjött Kelety Dénes állam­
titkár, az államvasutak kormánybiz­
tosa és azóta a legnagyobb eróilyel 
azon igyekezik, hogy a vouatközle- 
kedést helyreállítsa. Egyelőre egy 
vonatot tudtak csak beállítani, mely 
délután fél 2 kor indul Debreczenból 
és másnap hajnalban érkezik Buda­
pestre.

Az első vonat ma délután 
indult el Debreczenból.
Telefonja egyelőre csak a katona­

ságnak vau, polgári telefon nincs, 
de nem is lehet, mert a románok 
a telefon' készAlékek legnagyobb 
részét, a távirógépet és huzalokat^ 
leszerelték és magukkal vitték
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A REGGEL

Szeged a nemzeti 
hadseregért.

Szeged, márc. 12 A nemzeti had­
sereg támogatása ügyében február 
22-ón Vasek főispán elnöklete alatt 
értekezlet volt Szegeden. A főispán 
után Biedl Samu dr. a zsidó hit­
község elnöke beszélt Hangsúlyozta, 
hogy a zsidóság abból a kötelesség 
tudásból, melyet az állammal szem­
ben tanúsított, a maga részét most 
is ki fogja venni s ehhez a köte­
lességéhez ép úgy ragaszkodik, mint 
állampolgári jogai egészéhez. Utána 
Wimmer Fülöp beszélt, aki vállalata 

nevében százezer koronát ajánlott 
fól a hadsereg céljaira. Kifejtette, 
hogy a szegedi zsidóságnak a nem­
zeti hadseregben való szerepéről 
rosszhiszemű híresztelések vannak 
köztudatban, amellyel szemben meg­
állapítja, hogy a zsidóság a rend és 
béke felállítására felesküdött had­
sereget a magáénak is tartja, amit 
azzal tud és fog is bizonyítani, hogy 
a hadsereg hazafias törekvéseit 
nagyszerű áldozatokkal támogatja.

Dobay Gyula a kath. társadalom 
vezető embere Biedl dr. .beszédére 
reflektálva hangsúlyozta, hogy fele­
kezeti különbséget nem ismer, a 
városbau mindig béke volt a fele 
kezetek között s azt továbbra is 
fenn kell tartani. A szegedi Uj 
Nemzedék közlése szerint a szegedi 
zsidóság körében mozgalom indult 
meg oly irányban, hogy a szegedi 
zsidóság a nemzeti hadsereg céljaira 
egymaga akkora összeget adjon ösz- 
Eze. melyből nyilvánvalóan kitűnik, 
hogy minden áldozatra képesek, ami­
kor arról van sző, hogy Horthy fő­
vezér és a hadsereg iránti tisztele­
tüknek és hódolatukoak kifejezést 
adjanak.

A magyar békét az örmény 
kérdés késlelteti.

Hága, márc 12 A New York 
Herald párisi munkatársa táviratozza:
A magyar jegyzékekre a legfelsőbb 
tanács még ezen a héten akart felelni. 
Tekintettel azonban arra, hogy az 
örmény kérdés és a törők pobléma 
hirtelen felbukkant és sürgős meg 
oldást kivánt,

a magyar béketargvalások 
befejezése most újból halasz 
tást szenved.

A táviratot bővebben megmagyarázza 
az a londoni távirat, amely szerint a 
szövetségesek véglegesen elrendelték 
Kon s tan tin áp olygak fegyelmi jel­
legű megszállását, ami eltér az 
eddigi megszállástól. A Daily Teleg­
raph szerint a legfelsőbb tanács el­
rendelte nemcsak Konstantinápolynak, 
hanem Kisázsia bizonyos részének 
megszállását is.

Síz áttami vasgyárak vezérigazgatója 
a Vasgyár San.

Megváltoztatják a gyárt munkarendet. —

függ minden.*

(A Reggel tudósítójától.) Spaubauer 
Rezső, a magyar állami vasművek 
ve; érigazgatója, csütörtökön délután 
a Vasgyárba érkezett és a hivatal­
házban szállt meg. Péntek délelőtt 
fontos megbeszéléseket folytatott a 
gyár vezetőségével, majd résztvett a 
szintén aznap délelőtt tartott osztály­
konferencián is.

A vezérigazgató vasgyári útja 
fontos gyárüzemi és igazgatási szem­
pontból történt.

Pénteken délután felkerestük a 
vezérigazgatót a vasgyári hivatal 
házban és kérdést intéztünk hozzá a 
vasgyárat illető és a munkásságot és 
tisztviselői'-kart nagyon érdeklő 
ügyekről.

I A vasgyári alkalmazottaknak na- 
turáiiákkal való ellátásáról lényege- 
set nem mondott a vezérigazgató, 
csupán annyit jegyzett meg, hogy az 
előmunkálatok folyamatban vannak 
és a legteljesebb méltánylással ke­
zelik az ügyet.

A munkásoknak két műszak­
ban raló foglalkoztacasárol a kő­
vetkezőket mondotta a vezérigazgató:

Minthogy a magánüzemekben is 
a munkások a magasabb kereseti 
lehetőség kedvéért hajlandók naponta 
tíz órát dolgozni, ugyanezt a-z állami 
üzemek munkásai is megtehetik. A 
budapesti munkások már készek is 
a nagyobb kereset elérése végett a 
napi munkaidőt meghosszabbítani.

A munkásságon áll akar-e jobb 
megélhetése elérése érdekeben 
naponként többet dolgozni

Hivatalosan azonban még nincs el­
határozva a két műszak visszaállí­
tása.

Megkérdezi ük a vezérigazgatót, 
mi igaz abból, hogy a gyári hivata­
lokban is visszaállítják a délutáni 
munkaidőt? Mire a vezérigazgató 
megjegyezte, hogy amennyiben a két 
müszskot. visszaállítják, szükséges, 
hogy a hivatalokban is visszaállítsák 
a délutáni munkaidőt. A beszé getés 
folyamán megjegyeztük, hogy a ne

héz megélhetési viszonyok, az élelmi­
szer beszerzés stb. egészen lefoglal 
ják az. alkalmazottak erejét és így 
ha már e engedbetetleuül szükséges 
a nyoicz órai munkaidő, úgy a tiszt­
viselők is bizonyára szívesebben dol­
goznának délelőtt bét órától délután 
báron óráig, legalább élvezhetnék a 
napfényt, a nyári délutánok jó leve­
gőjét és ügyesbajot dolgaikat is el­
intézhetnék. A vezórigazgaró azonba 
azt mondotta, hogy napi nyolc órai 
munkát folytatólagosan képtelenség 
végezni, élelembeszerzésre pedig 
szabadságot bárkinek ad

Tisztviselők elbocsátásáról egyelőre 
nincs szó, iegfelebb az ideigleneseket 
fogják a kellő Méltányosság figye­
lembevételével elbocsájtani.

A gyári üzemről ezeket mondotta :
A vasgyár üzemének feutartása 

vagy redukálása a széntermeléstől 
függ. Célunk a vasgyárat olyanná 
fejleszteni, hogy mindent termeljen, 
amire szüksége van, tehát anyaggal 
is önmagát lássa el. A bányák ter­
melése felette kevés, pedig ha nem 
javul, úgy a vasgyár munkáslétszá­
mát is csökkenteni kell, ami pedig 
nem volna kívánatos. Egészségtelen 
volna az, ha ugyanakkor, amikor 
gyárunkban szónhiány miatt munká­
lok százai vannak munka nélkül, 
illetőleg nem képesek termelni, a 
mezőgazdaságban pedig munkáshiány 
legyen. Ha széntermelésünk nem 
javul, úgy a felesleges embereket el- 
bocsájljuk.

Megkérdeztük mi igaz abból, hogy 
a zólyombrézói vasgyárat egy angol 
társaság vette meg.
A vezérigazgató kijelentette, hogy 
ezt nem tartja valószínűnek, mert 
hiszen még közjogilag sincs eldöntve 
a zólyombrézói gyár hovatartozandö- 
sága

Spanbauer vezérigazgató a holnapi 
nap folyamán folytatja tárgyalásait 
es ha azokat befejezte, visszatér 
Budapestre.

L E

Miskolcz, 1920 március 13.

rolc havi börtönre 
ilték az ál ukrán 

századost.
A mlskolczl orosz hadifoglyok 

' zsarolója bírál előtt.

(A Reggel tudósítójától.) Szolda- 
tyuk Jakab mljenovi (Ukrajna) lakos 
ukrán kapitánynak adva ki magát 
Miskolczon több orosz hadifoglyot 
keresett fel és eőadta nekik, hogy 
a bécsi ukrán misszió megbízásából 
haza kell szállítania az ukrán hadi­
foglyokat. Az oroszok szabadkoztak 
és felhozták, hogy ők egész jól 
érzik magukat Magyarországon, itt 
alapítottak existenciát és itt is 
szeretnének maradni. Az ál százados 
erre kijelentette, hogv bizonyos 
összegért, igazolványt állít ki mely 
méntóéiti őket a hazautazás alól. 
Ily módon több hadifogolytól kisebb- 
uagyobb összegeket. talpbőröket 
stb. csalt ki.

Ma tárgyalta ez érdekes bűn 
ügyet a miskolczi törvem széknek 
dr. Maurer László táblabiró elnök­
lett* alatt tárgyaló tanácsa. A vádat 
Lukács János allamügyész képviselte, 
aki az ál százados urat 4 rendbeli 
csalás bűntettével és három csalási 
kísérlettel vádolta, a to lm ácsi tisztet 
dr. Kezslik István rendőrkapitány 
végezte.

A tolmács közvetítésével kihallgat­
ták a vádlottat, aki az összes váda­
kat tagadta. A kihallgatott tanuk a 
vádat beigazolták. A bíróság Ssolda- 
tyuk Jakabot négy rendbeli zsarolás 
bűntettében és három rendbeli 
zsarolás kísérletében bűnösnek mond­
ta ki és nyolc havi börtönre Ítélte, 
melyből két hónapot kitöltöttnek 
vett Az ítéletben úgy az állam­
ügyész, mind a vádlott megnyugod­
tak.

Modern Színpad r.-t.
(Grand-szálló éttermében.)

Március 14-től, március 20 ig 
teijesen uj műsor.

HERYAY FRIGYES bohózata 
A NÁTHA.

Szervusz! IÍŰVÁRY tréfája

Cipőtalpra magyar
énekes Műét.

Azonkívül az összes tagok uj
szólókkal.

Vasárnap délután 4 órai kezdet­
tel mérsékelt belyérakktl előadás. 
Pénztár nyitás délután 3 órakor és 

este 6 Srak or.

A dubicsányi gyilkos a fögtönitélő tanács előtt.
- Áttették az ügyet a rendes bírósághoz. —

(A Reggel tudósítójától.) Ma vonta 
felelősségre a statáriális bíróság 
a dubicsányi gyilkost, ifj. Török 
tájt, aki március 8-án előzetes 
szóváltás után Kiima Jánost egy 
doronggal agyonütötte. '

Délben nyitotta meg a tárgyalást 
dr. Maurer László táblabiró. A vád­
hatóság képviseletében Gyóry György 
államügyész volt jelen, vádlottat 
dr. Kürcz Jakab ügyvéd védi, a 
sertettet dr. Here/. Ödön kén- 
viselte. 1

Győry Állam-ügyész szándékos 
emberölés büntette miatt emel 
vádat, majd Török Pál vádlott elő­
adta, hogy nem volt szándékában 
sertettet agyonütni. Szóváltás támadt

ANTAL
CIWTÁB LAFESTŐ
1ŰTEREM: ARANY JÁNoTuX

köztük s hirtelen haragjában vérbe- 
borult az agya, dorongott ragadott 
fejbeütötte Klíma Jánost, aki azu­
tán a szenvedett sérülésekbe más­
nap reggel belehalt. Ezután tanú­
kihallgatásokra került a sor A 
bizonyító eljárás után Győry állam- 
ügyész szándékos emberölés bűntet­
tében kérte vádlottat bűnösnek ki 
mondani.

Dr. Kürcz Jakab védő az ügynek 
a render bírósághoz való áttéteiét 
kérte. A bíróig a kérelemnek 
helyt adott és kimondotta, ho»y nem 
tartja magát az elbírálásra illetékes- 
nek, egyben elrendelte a bűnügy

IWindenfci éi-dette 
tavaszi bevásárlásai előtt

Fábián József 
selyem Keletét 

Széchenyi-u. 68. 
felieresni,

8tH*W Amerikába 
tiszfil.

(A Reggel tudósítójától.) Dr. Bel- 
laághné, az országosan ismert jósnő, 
a legközelebbi napokban Miskolczra 
Jön. Ebből az alkalomból aktuálisnak 
tartjuk egy fővárosi újságíró előtt e 
Sápokban jövő terveire vonatkozó 
nyilatkozatát közölni.

Bellaághné kijelentette, hogy Né­
metországon és Franciaországon át 
az amerikai misszió volt vezetőjének 
Baudholtz tábornok meghívására 
Amerikába megy, ahol nagy propa­
gandát szándékozik kifejteni a ma­
gyarság érdekében. Majd a drágaság 
került szóba. Szerinte Horthy kor­
mányzó fogja letörni az uzsorát.

A kommunizmus idejéből is igen 
erdekes dolgokat mondott el. El- 
mondja, hogy a népbiztosok állandóan 
zaklatták: Mindnyájan a jövőjükre 
voltak kiváncsiak. Pogány József, 
Szamueliy és Kun Béla is többször 
felkeresték, de ó mindig ügyesen ki­
tért előlük. Az utolsó hetekben azon­
ban mégis menekülnie kellett a fő- 
városból, hogy kálváriájának véget 
szakítson. 1

Összeomlik a cseh köztiír- 
sasiíg?

Prága, márc. 12. A cseh nemzet- 
gyű léden az a hir terjedt el, hogy 
a köztársaság deficitje eddig tiz 
milliárd korona. A képviselők kö­
reben nagy izgatottságot keltett ez 
a hír és mindenfele a köztársaság 
pénzügyi Összeomlásáról beszélnek
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HÍREK
— Felhívás a cipőkereskedőkhöz.

Felkérjük az összes cipőkereskedő­
ket, Kegy szakosztályuk megalakítása 
végett folyó hó 14-én, .vasárnap 
délelőtt 10 órakor testületi helyisé, 
günkben megjelenni szíveskedjenek. 
Miskolcz, 1920 mái eins 10. A Mis­
kolci Kereskedelmi Testület elnök­
sége.

— Két és fél vaggon rekvirált 
gabonát útnak indítottak Mezöcsát- 
ról. A kerületi kormánybiztossághoz 
ma délután jelentés érkezett, hogy 
Mezöcsáton 2 és fél waggon g&bon- 
nát elindítottak Miskolcira az ottani 
rekvirálások eredményeként. A rek- 
virált gabonamennyiséget elsősorban 
Mírkolcz varos ellátásának javítására 

•iforditjak.
— A csehek Ungváron törvény­

széket állítanak fel. Mint értesülünk 
a csehek a felvidék megszállott ré­
szein tovább folytatják népszerűtlen, 
magyarellenes politikájukat. így Ung­
váron cseh törvényszékét állítanak 
fel, melynek megszervezéséhez már' 
hozzá is fogtak. Így fest a gyakor­
latban a népek öurendelkezesi jogá­
nak respektálása. ■

— Március 15 én újból lesz tra
fikosztás. A március luvi pót do- 
hánykiosztás hétfőn, március 15-óu 
veszi kezdetét. A dohánvnagyárudá- 
tól kizárólag a kisárusok a követ­
kező sorrendben kapják meg az őket 
megillető mennyiségeket.- Hétfőn d. 
e. 8—12-ig A—ívig, délután 2—5-lg 
L—Z betűsök. A fejadag az előjegy­
zettekre nézve követaezóleg lett meg­
állapítva: 3 csomag pipadohány á 
25 gr., egy csomag cigarettadohány 
25 gr., 7 drb cigaretta és 1 szivar.
A dohányt igénylók száma jelenleg 
Miskolczon 10584.

— A miskolezi joghallgatók és a 
Mine március 15-i^i ünnepélye na­
gyon impozánsnak Ígérkezik. A mű­
sor oly sikerültén van összeállítva, 
hogy az ünnepély valósággal művészi 
eaemóoyszámba fog menni. A műsor 
a következő : 1. Himnusz, enekli a 
közönség. 2. Csenghey Gusztáv a 
miskolezi jogakadémiai tanar Március 
Idusán c. költeménye, előadja Péter 
László joghallgató. 3. Alkalmi beszéd, 
tartja Hubay Sándor a MINE, al- 
elnöke. 4. Hazafias dalok, előadja 
Geszti Jenő és teljes zenekara. 5. 
Sajó Sándor : magyar ének 1919-ben, 
előadja Kondráth I ona, a miskolezi 
Nemzeti Színház művésznője. 6. Szó­
zat. Az ünnepély pontosan délelőtt 
11 órakor lesz a megyeháza nagy­
termében.

— Március 15-iki ünnepségek,
-Elénk érdeklődés nyilvánul meg a 
Nomzeti Szövetség es Move által 
rendezendő március 15 iki ünnep­
ségek iránt. A miskolezi Daláregylet 
szintén ki akarja venni részét a nem­
zeti érzés impozáns megnyilvánitásá- 
ból és a Korona-szálloda nagyiemé- 
ben d. u. 3 órai kezdettel szép 
programmal biró hazafiias ünnepélyt 
rendez.

— Sttinik a spanyoljárvány. A
mai nap folyamán a rendőrség köz­
egészségügyi osztályához 2 spanyol- 
megbetegedést jelenlettek be. fíalá 
mzás nem történt.

Strada György nvug^ huszár 
érte,des halálának emlékére tartandó 
gyászmise folyó hó 16-án reggel

órakor fog a mindszenti plébánia 
templomban meglártani,

~ Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
hzavásároija a Korona-gyOgyszertár 
a bölel-Iapuval szemben.)

A itEtitiEL 3

- Felülvizsgálják az Intuzö bi­
zottság segelyezeseit. A szovjetkor­
mány alatt működött, úgynevezett 
intéző bizottság amunkaképtelen, sze- 
góuysorsu embereket összeiratta .és 
azokat kisebb nagyobb havi segélyek 
ben részesítette. A városi tanács mai 
ülésén elhatározta a segélyezettek 
ügyeinek felülvizsgálását, hogy városi 
sekélyben csupán azok részesüljenek, 
akik arra valóban rá vannak utalva.

— Két évi osztalékot fizet a mis­
kolezi villamos R T. Mint értesülünk 
a misko'czi villamos R. T. sem óhajt 
a többi helybeli vállalatok és pénz­
intézetek mögött elmaradni és úgy 
az 1918., mint az 1919. évekre ki­
fizeti az osztalékot. Az osztalék ősz- 
szegére nézve ugyan még nincs egy­
séges megállapodás, de évi osztalék­
ként minden részvény után minimá­
lisan 16 koronát fog fizetni.

Sl misüolezi áliamrendörség válsága.
Harmadfél: millió korona szükséges a rendőrség tatpraállitá- 

sához. — Tódor Árpád rendörtanácsos nyilatkozata — A 
kormánybiztos felhívása.

(A Reggel tudósítójától.) Az a se- 
gitóakció, mely a kormánybiztos kéz 
deményezósóre néhány nap előtt 
megindult, s melyről lapunk egyik 
legutóbbi számában megemlékeztünk, 
ma jelentős fordulathoz érkezett. A 
tervbevett gyűjtői vek elkészültek, s 
az 1 -töl 50 ig terjedő sorszámmal 
ellátott gyüjtöiveket a kormánybiztos 
már ki is bocsátotta. .Ma pedig dr. 
Gedeon Aladár kerületi kormánybiz­
tos és dr. Tódor Árpád rendörtaná- 
esős aláírásával a következő felhívást 
bocsátották ki:

Folyó hó 16 án délután 5' órakor 
a Városháza nagytermében a mis­
kolezi államrendőrség felsegélyezése 
ügyében tartandó értekezletre tiszte­
lettel meghívjuk : Csorba József Jó- 
kai-uica 25. sz., Majoros József Ma­
jor-utcai lakost, a Miskolezi Keres­
kedelmi Testület által delegálandó .2 
nagy, 2 közép és 2 kiskereskedőt, 
Herzfeld báudor lakatosmestert, Po- 
tenga András korcsmárost, Hercz 
Jenő és Mikuleczki István gyároso­
kat, Weidlich Pál kereskedőt, Schwei­
tzer Albert vezérigazgatót, Simay 
Imre (Szémere-utca), Melczer László 
(Weidlich palota), Bojtár András Jó­
kai-utca 27., Pick Jakab bútorkeres­
kedőt, Friedmann Dávid kávést, id. 
Máyer József és Böczögő József 
vendéglősöket, Bátorfy Ferenc kocsi­
gyárost és Ludvig István nyomda­
tulajdonost, A Miskolezi Takarék- 
pénztár és a Hitelintézet vezérigaz­
gatóit, Klein Sándor (lakik Hitelin­
tézeti ház), Nádpataky Andor, Kun 
András Szemere utca 20. szám alatti 
birtokosokat, azon kérelemmel, hogy 
fentnevezett helyen és időben, tekin­
tettel a halaszthatatlan fontos köz­
érdekre, megjelenni szíveskedjenek.

Miskolcz, 1920. évi márc. 12.

Dr. Gedeon Aladár s. k., 
kerületi kormánybiztos,

Dr. Tódor Árpád s. k., 
áll, r. tanácsos.

A kedden, e hú 16-áu tartandó 
értekezleten a kormánybiztos a meg­
hívottakkal bizalmas 1 megbeszélést 
fog folytatni a gyűjtés módozatait 
illetőleg. Az akció vezetőinek az az 
intenciója, hogy a gyűjtést a társa 
dalom minél szélesebb rétegeire tér j 
jessze ki, s a mozgalomba bevonja-

nak mindenkit aki — akár a leg­
csekélyebbet is — adhat a rendőr­
ség fölsegélyezósére.

Tódor rendörtanácsos a miskolezi 
államrendőrseg helyzetéről a követ­
kezőket mondta munkatársunknak :

— A miskolezi államrendőrség 
emberei hónapok óta emberfeletti 
munkát végeznek. Egy egy rendőr­
legény hetvenkét órás szolgálatot 
tesz egyfolytában, a poszton négy 
óránként váltják s háromnapos szol­
gálat után van csak 24 órai pihenő. 
Ez a pihenés sem értendő szó sze­
rint, mert rendesen a szabadnapos 
rendőröket vezénylik ki a színházba, 
mozikba és egyéb szórakozóhelyekre 
felügyelni. Ezért a szolgalatért kap­
nak havi 470 koronát. Ebből az 
összegből azonban a legszerényebb 
keretek között sem lehet egy hónapig 
megélni.

Nemcsak a rendőrlegénység hely­
zete ilyen siralmas, a rendőrtiszt- 
viselőké még elszomorítóbb. Hogy 
csak egy példát említsek, a kihágási 
ügyosztálynak régóta rendőrkapitányi 
rangban lóvó vezetője havonta min­
den pótlékkal együtt al.g k p 570 
koronát. Aki ismeri a kihágási ügy - 
osztály ügymenetét az tudja, hogy 
ott állandóan mennyi munka van.

Maholnap a 150 főnyi katonai se­
gítséget is elvonják tőlünk, s csak 
142 ember marad. Mikor idejöttem, 
5 detektív volt a miskolezi rendőr­
ségnél, ma már 25 főből áll a de­
tektív osztály létszáma. A korm íny­
biztos ur után Abonyi osztálypa­
rancsnok érdeme, hogy a nyomor és 
nélkülözések dacára is sikerült ed­
dig összetartani a rendőrség testüle­
tét.

Már több Ízben fönt jártam Pesten, 
hogy fizetósjavitást eszközöljek ki, 
de sajnos, a minisztériumban azt a 
választ kaptam, hogy nincs pénz; 
fizetésemelésről ezidő szerint szó 
sem lehet. így nem marad más hátra, 
mint a társadalmi akció.

Ezek a derék emberek mindenké­
pen érdemesek a közönség pártfogá­
sára, mert oly odaadó kötelességtu­
dással végzik nehéz feladatukat, >a 
mely manapság igazán ritkaság. Le­
hetetlen, hogy az egész város meg 
ne mozduljon és a magáévá ne le­
tegye a rendőrség segélyezésének 
ügyét.

Musz uj szüüségőaraüfíot épileneü 
a laüásüiány enyfiitésére.

(A Reggel tüdőjét ójától.) A város 
szerte általános lakáshiány már ré­
gebben arra iudi o ta a hatóságoj^ 
htjgy a feleslegessé váll katonai ba 
rak kokat szükséglakások céljaira ren­
dezze be. Ezzel azonban csak kis 
részben lehetett a lakásínséget meg­
szüntetni, miért is a városi tanács 
elhatározta, hogy

a Vay utón busz teljesen uj 
szükségbarakkot épít, 

amelybe elsősorban a waggonlakó me­
nekül eket. fogja elhelyezni, hogy igy 
a leginkább lákásraszorultakról gon 
do kodás történhessék.

A városi mérnöki hivatal már 
megkezdte a barakk-építések elő­
munkálatai'.

— A festőiskolások kiállítása. A
Meilinger Dezső és Nyitrai Daniel 
művésztanárok vezetése«6 alatt ál'6 
Képzőművészeti Szabadiskola növen­
dékei eddigi haladásuk eredményét 
gyűjteményes kiállítás keretében mu­
tatják be az aziránt érdeklődőknek. 
A kiállítás f hó 14 ótól 28 ig ne 
zárűlag tart a Széchenyi-u. 34. sz. 
alatti soutterain helyiségben. Az 
ünnepélyes megnyitás vasárnap d e. 
11 órakor lesz.

— A színházi pályázat. Értesülé­
sünk szerint a szinügyi bizottság 
nem hétfőn, hanem kedden délután 
foglalkozik a színházi pályázat kór- 

'désével. A ülésen Rácz Gyógy elnök 
betegsége miatt Bulyovszky Gusztáv 
helyettes elnök fog elnökölni.

— Beszüntetik a haszonállatok 
vizsgálatát. (Hirdetmény) Értesítem 
a lótartó gazdákat, hogy a 2609. 
számú hirdetményemmel folyó hó 
14-ére elrendelt haszonállat vizsgálat 
arra való tekintettel, hogy a folyó 
hó 5-én megtartott katonai lóosztá­
lyozáson minden ló megvizsgáltatott, 
beszüntetem s ennélfogva az állato­
kat elő vezetni nem szükséges. Mis­
kolcz, 1920. március hó 12. Dr. 
Tódor, áll. rend. tanácsos, a kapi­
tányság vezetője.

— Aranyóralopás a villamoson.
Róth Bernát, vágujhelyi kereskedő 
a vonattal Miskolczra érkezett A 
tiszai pályaudvarról villamoson igye­
kezett be a városba. Amint leszállóit 
a végállomáson, észrevette, hogy 
aranyóráját, amelynek 6000 korona 
az értéke, a túlzsúfolt villamoskocsi­
ban valami ügyeskezü zsebtolvaj 
lecsípte A kárvallott ismeretlen tet­
tes ellen tett lopás miau feljelen­
tést a rendőrségen, amely a njOmo- 
zást megindította.

— A Modern Színpad e heti mű­
sora még csak ma este kerül bemu­
tatóra, vasárnap este már a teljesen 
uj műsort mutatja be a Mod rn 
Színpad művész gárdája. Az e héti 
műsor iránt változatlan az érdek­
lődés, minden este teljesen megtölti 
a publikum a Grand éttermében 
levő Modern Színpad helyiségét.

A Deborah nőegylet által támoga­
tott szegények húsvéti segélyezésere 
következők voltak szívesek adakozni: 
N. N. 200 K, Klein Samuelné (Uj- 
világ-utca), N. N. 100—100 K, Fürth 
Mórné 60 K, Ho iinder Józsefué, 
Weinberger Antalnó, Lóbl Ignacué, 
Goszvirth Simonné, Lax Lajosné, 
Grosz Hermanne, Éliá* Jozsefne, 
Hartman Izidoráé, Biau ióltánné, 
Blau Bertalanné, Weiszhauz Adoifue, 
özv. Schvarcz Józsefué, Szúnyog Je­
nöné, dr. Lutzer Simonná, Kovács, 
Ferencné, Wächter Adoifué, Róna 
Árminná 50 — 50 K, Schönberger 
Ábrahámné, Sterk Zsigmoudne, Röih 
Adoifué, Félix Bélaue 40—40 K, 
Go.dfinger Sámuelné, N. N., Schvarcz 
Miksáué 30—30 K, Gärtner Her- 
manné 25 Ií, Stern Samuelné Kellner 
Hermanué, Lőrinc-:! Adoifue, ifj, 
Friedman Gy ulauó, Grünfeld Isra- 
elné 20—20 K, Bornstein Btrnatne 
10 K, Hdsz Lenke, Kovács Boske 
(Bpest), Markovics Margit gyüjiese 
Söffer Margiika es Friedman Adolf 
eskü vő jen 260 K, Friedenntrg Rosti 
gyűjtése Friedenberg Szérűnké es 
Vo'csovics Nándor eijegyzeseu 170 K, 
Grosz Vilma gyűjtés« Uogerléidül 
Miksa és Ltuczman Liza esküvőjén 
(Szeudróu) 126 K, Vakior Rózsik a 
gyűjtése Grosz Heien es Viktor 
Ignác eljegyzésén 52 K. Amidőn e 
nagylelkű adakozást köszönettel nyug 
tazza a gyermek ft hóvnemü aació 
céljára is bármily megfelelő anyagos 
köszönettel fogad az elnökség neve 
ben Princz Jakabné, e nők.
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— Nyilvános helyiségek délutáni 
zárórája. A városi tiszti főorvostól 
nyert azon értesülésem folytán, hogy 
a spanyol járvány már csökkenő 
irányt mutat, azonban még teljesen 
meg nem sttint, a kávéházakra, ven- 
déglőkre, cukrászdákra és élelmiszer 
árusok helyiségeire vonatkozólag 
1050—1920. szám alatt kiadott ren- 
deletemnek 2. pontját, illetve annak 
ama részét, mely szerint ezen helyi­
ségek egynegyed 4 órától 4 óráig 
zárva tartandók, hatályon kívül he­
lyezem, — kötelességévé teszem 
azonban mindezen nyilvános helyek 
tulajdonosainak, hogy helyiségeiket 
a leggondosabban tartsák tisztán, 
azoknak alapos kiszellőztetéséről a 
nekik legmegfelelőbb időben lelkiis­
meretesen gondoskodjanak s általá­
ban helyiségeiket illetőleg a köztisz­
taság, közegészség követelményeinek 
mindenben tegyenek eleget. Jelen ha­
tározatom mai napon érvénybe lép. 
Miskolcz, 1920. március hó 11 én. 
Dr. Tódor Árpád, áll. rendőrségi 
tanácsos, a kapitányság vezetője.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Szombat délután Cigánybáró. 
Szombat: Gül-Baba. Operett. 
Vasárnap: d. u. Tériké.
Vasárnap: Gül-Baba. Operett. 
Hétfőn : díszelőadásul Pékár Gyula: 

„A magyar“ és utána Ócskái briga- 
deros.

— GUI Baba reprize. Telt ház 
előtt elevenítette fel ma este a 
színház a régi, nagyszeiü zenéjü 
operettet, Huszka Jenő Gül Babáját. 
Gyönyörűen énekeltek és játszottak 
Koronkay ós Szécsi; tökéletes alakí­
tásokat adlak Lóránt és Rátkai. 
Többször nyilt színen is meg­
tapsolták őket. A többi szereplő is : 
Gömönvel és Rónai Herminnel élükön, 
kitett magáért.

SPORT.
— Birkózó és vivő akadémia. A

Miskolczi VSC f. hó 28-án, vasárnap 
tartja első birkózó és vivő versenyét 
a Korona szálloda nagytermében. A 
verseny iránt nagy érdeklődés mutat­
kozik, mert még Miskolczon nem 
volt ilyen nagy sportesemény.

— A MVSC dunántúli meghívása. 
A MVSC vezetősége meghívást ka­
pott Győrből egy-egy football mér­
kőzésre. Azonkívül Szegedre is hív­
ják az egyesületet. A vezetőség el­
határozta, hogy a nyár folyamán két 
hetes túrára indul. Egy mérkőzést 
Budapesten is szándékozik játszani 
valamelyik nagy clubbal. A tárgya­
lások még most folynak.

— DVTK—MVSC mérkőzés. Az 
idő nem kedvez a szépnek Ígérkező 
mérkőzésnek, de ha vasárnap kisüt 
a nap, akkor mégis megtartják az 
érdekes meccset.

A Miskolczi Keres­
kedők Leszámítoló 
Bankja R.-t. állandó 

betétek után
Mk

százalék

betétkamatot térit.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 

I hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Egy nagyon értékes antik könyv- 
szekrény eladó. Cim a kiadóban. 43

Hajdunó Sinkmann Bora. G> ors­
ós gépíró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Bloch, hegedű iskola I. ré^
ismét kapható Ferenczi B. könyv- 
kereskedesóben Miskolczon. 117

Reggeli és uzsonna kávé, 
csoaoiadö, tea, francia ós olasz 
csokoládé kapható. Vermes Berta, 
Katalin-u- 5. 109

Tanítónő jelölt elemistákat, pol- 
gáristakat lelkiismeretesen, jutányos 
áron, korrepetál, pót magau vizs­
gákra előkészít. Cim a kiadóban.

130

Kifutó leány felvétetik Fischer 
tőzsde és papirkereskedésben.

Asztalosok, tanoncok, kerékgyártók 
felvétetnek. Schweitzer faárugyár, 
Vay-ut 25.

'Egy jobb házból való fin tanulónak 
fizetéssel felvétetik, Blum Mór cse­
mege keroskt dóséhen. 134

Egy pár női félcipő 39 es teljesen 
jó állapotban eladó. Ugyanott egy 
masam d tanulúláuy felvétetik. Cim 
a kiadóban. * 133

Elsőrendű cipők legjobb és leT
ízlésesebb kivitelben készülnek

oemján-cégmél

Kossuth utca 2. -- Saját készít- 
ményü kész cipók kaphatók. —

Ócska inr,a és fali órakat (bár­
mely állapotban,) valamint antik 
pénznemeket magas áron Veszek. 
Kazinczy-jj. 30. ] 32

Ujságárusitókat
„A Reggel“ ós fővárosi lapok ám- 
sitásara magas százalék mellett fel 
vesz „A Reggel“ kiadóhivatala. 
Lapkezbesitésre ugyanott 200 
korona fix fizetéssel l-o óraj 
foglalkozásra asszonyok, leányok 

fölvétetnek.

Hamis (porcelán) fogsorokat ve­
szek. Cim Bloch Bela éa szer ész 
Korona-szailoda mellett. 73

Gerhardt-cipök tartósak, elegánsak, 
kényelmesek, 49

BOLLINGER ERNŐ
órás és ékszerüzlete 

Széchenyi utca 49—b. 
Külön óra- és éksxer- 

javitó műhely,
precíz és gondos muoka 

méltányos árak! 140

Harisnyák, keztyük
úri íehérnemüek nagy 

választékban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.

Miskolcz vidéki nőtlen földbirto­
kos keres teljesen megbízható idó 
sebb házvezetőnőt, aki'a főzést egye­
dül végzi es baromfitenyésztésben 
jártas. Jelentkezés Miskolcz Újváros 
utca lö. sz. alatt. 138

Szövetek férfi és nói ruhara 
jutányosán Széchényi utca 73. szám 
az udvarban. Berliner I. nói. *42

Pfeffer Herman Serház-utca 92, 
szám alatti has üzletében marha­
hús kilója 72 korona, borjú hús 
68 korona 143

Tímár 40—45 éves vidékre keres 
telik, ki bőrkésziiést alaposan ért. 
Bővebbet Spiró Nándor timársága 
Szikszó. 106

Teljesen jó komplett ebédlő­
berendezés elköltözés miatt eladó, jj 
Cim a kiadóban. 141 5

Eladó
Egy bőr fedeles hintó 
Egy ajtó tokkal 
Egy kályha 
Egy ablak tokkal 
Egy halmaz betoncső

„MERKUR“-szállitási iroda.

Eladó
Egy látható irásu írógép 
Egy bükkfa hálószoba

„Merkur“-8zállitási irodában
8zéchenyi-utca 84. '188

A szerkesztésért felelős:
Hoványi Kornél. 

Szerkesztő .- Láng Lajos dr.

LOCH
hegedű iskola I. rész ismét kapható. 

A Zola sorozatából kapható:
■ 3 gazság 

A Patkányfogó 
A Zsákmány 
Az Összeomlás 
Rougonék szerencséje 
A Koncz 
Páris Gyomra,
A Pénz.

Nem Nem soha kotta már meg­
jelent.

Dr. Bangha Béla imakönyvéből 
diszkiadások érkeznek.

Nagy választék szépiro­
dalmi könyveiben

FISCHER
papirkereskedő Grand szálló mellett

MEGHÍVÓ.
A Miskolczi Kereskedők Leszámítoló Bankja

Részvénytársaság
1920 március 14-én délelőtt 11 órakor tartja saját helyiségében (Széchenyi-utca 64. sz. alatt)

VIII-ík ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT\
melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.
2. A zárszámadás előterjesztése és ennek alapján az évi osztalék megállapítása 
o. fc-gy igazgatósági tag választása.
4. A felügyelő bizottság megválasztása.
5. Esetleges indítványok.

Mérlegszámla 1919 december 31-én:
’l RfiO 11(Tfifypni: fen.zt^r 259,54839 Értékpapír 29,787 50, Pénzintézeti Központnál befizetve 3200'—, Váltó 
1.860,110 63, Folyószámla adosok (fedezve) 4.216,695 87, Különféle aktívák 19 312'— Összesen 6 388 654'39 K.

Teher: Részvénytőke 800,000'—, Tartaléktőke 75,000'—, Betétek 3 718942'92 Hitelezők 1 616 183'62 
Fel nem vett osztalék 12,220'-, Átmeneti tételek 65,279 51, Tiszta nyereség lÓl,028'34, Összesen 6.388,fö4'39 K.

Eredményszámla 1919 december 31-én:
adó bélve^é«8IhaI1?6’.1?051, Üzletköltség, tiszlifizetés és házbér 138,545 09, Adó, tőkekamat- 
510,36377 K k 56,405 83, Leiras k°veteleseknel 28,214'—, Tiszta nyereség 101,028 34, Összesen

térüli Ititeä1 ÄföÄM'* Kamal éS B8yéb bevéU,lek 504.208-29. Leirlésmes-

Az igazgatóság és felügyelő bizottság

Klein, Ludv.g és Szelényi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolc”

-


